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ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ У СФЕРІ 

ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СИСТЕМИ 
ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Процес входження України у загальноєвропейський освітні простір 
вимагає переходу до якісно нового стану всіх складових національної 
системи освіти, включаючи позашкільну, та потребує вдосконалення 
державного регулювання у цій сфері. Особливої актуальності набуває 
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проблема ефективності позашкільної освіти шляхом вдосконалення 
існуючих та впровадження нових механізмів державного управління.  

Оскільки обрана тематика дослідження в наукових працях практично 
не представлена, то варто відзначити необхідність у систематизації та 
встановленні причинно-наслідкових зв’язків між конкретною 
проблемою і можливими шляхами її вирішення. 

Мета дослідження – виявити шляхи удосконалення механізмів 
державного управління у сфері інформаційного забезпечення системи 
позашкільної освітньої діяльності. 

Важливим аспектом є інструменти реалізації функцій електронного 
державного управління позашкільною освітою. Під інструментами 
управління реалізацією управлінських функцій слід розуміти сукупність 
моделей і методів, що використовуються для вирішення проблем 
позашкільної освіти та їх інформаційного, організаційно-методичного 
забезпечення. 

Перш за все, варто відзначити ключові проблеми, що стосуються 
функціонування механізмів державного управління у сфері 
інформаційного забезпечення в Україні. 

По-перше, проблема формування та широкого впровадження єдиного 
освітнього інформаційного простору України та забезпечення належного 
наукового забезпечення цих процесів. 

По-друге, низький рівень інформаційно-комунікаційних та 
технологічних компетенцій та інформаційних компетенцій населення, 
використання застарілих підходів до навчання та низька мотивація 
суб’єктів освітнього процесу до використання передових ІКТ. 

По-третє, нерозуміння важливості позашкільної освіти як владою, так 
і педагогічною спільнотою. Фінансування закладів позашкільної освіти є 
компетенцією місцевих бюджетів, що дуже часто здійснюється на 
залишковій основі. 

Розгортання та вдосконалення необхідних елементів інфраструктури 
регіональних інформаційних та телекомунікаційних мереж, 
взаємопов’язаних як між собою, так і з глобальною мережею Інтернет, 
дозволить подолати «цифрову нерівність» у різних регіонах України, 
зокрема у сільській місцевості. 

Неминучим має стати формування сучасного інформаційно-
освітнього середовища [1, с. 9], педагогічно збалансоване проєктування 
та використання комп’ютерно-орієнтованих методологічних систем 
навчання, а також відповідне вдосконалення системи підготовки і 
перепідготовки педагогічних та науково-педагогічних працівників, 
менеджерів освіти. Пріоритетами у створенні інформаційного й 
освітнього середовища мають бути: широке використання комп’ютерних 
інструментів та навчання ІКТ у освітньому процесі, практичне 
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впровадження технологій дистанційного навчання, підтримка ІКТ для 
досліджень, широке впровадження ІКТ в управлінні освітою на різних 
рівнях [2, с. 3]. 

Впровадження електронного врядування підвищить ефективність та 
якість позашкільної освіти. Слід зазначити, що є системні проблеми на 
рівні управління щодо реалізації функцій державного управління в 
електронній формі, такі як відсутність чіткого розподілу повноважень та 
системи управління програмою електронних регулювань та 
документообігу, відсутність нормативних актів рамки електронної 
взаємодії та відсутність стандартів, які забезпечують моніторинг 
ефективності інформаційних систем. 

Крім того, існує низка проблем, пов’язаних із взаємодією та 
реалізацією функцій управління суб’єктами освітнього процесу 
позашкільної освіти. Цей процес, відповідно до цілей державного 
управління, має бути спрямований на задоволення потреб позашкільного 
закладу освіти. Але через відсутність єдиних принципів та настанов 
щодо розподілу та класифікації таких функцій позашкільні заклади 
змушені самостійно розробляти підходи до визначення та класифікації 
функцій електронного уряду та долати труднощі у виборі необхідних 
інструментів. Управління в електронній формі забезпечить повноцінне 
функціонування закладу позашкільної освіти за допомогою електронних 
засобів зв’язку. Головна мета – забезпечення відкритості позашкільної 
освіти, підвищення якості та доступності позашкільних освітніх послуг. 

Таким чином, подальший розвиток інформатизації системи 
позашкільної освіти має здійснюватися на основі науково-технічного 
прогресу та психолого-педагогічної науки, впровадження в освітніх 
системах парадигм антропоцентризму та рівного доступу до якісної 
освіти, принципів відкритої освіти, всебічного застосування сучасного 
ІКТ в освіті, поглиблення інститутів співробітництва та суб’єктів 
господарювання галузі ІКТ у забезпеченні якісної позашкільної освіти, 
формуванні ефективних економічних механізмів залучення до спільної 
діяльності та її стимулювання. 
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